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  (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ جريان متوسط) (متوسط)

  ـ طبق قانون اهم، مقاومت يك رساناي اهمي، مقداري ثابت و مستقل از تغييرات ولتاژ و جريان است. » 2«ه گزين - 2
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ قانون اهم) (متوسط)

» 3«و » 1«هاي  ماي ثابت، ثابت است و به تغييرات ولتاژ و جريان وابسته نيست. بنابراين گزينهـ مقاومت الكتريكي رساناي اهمي در د» 2«گزينه  - 3

شوند. تغييرات جريان عبوري از يك رساناي اهمي، متناسب با تغييرات اختلاف پتانسيل الكتريكي است اخـتلاف پتانسـيل افـزايش     حذف مي
  ري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ قانون اهم) (متوسط) (يادگايابد.  يافته، پس جريان عبوري نيز افزايش مي
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كنند. جهت جريان الكتريكي، خلاف جهت حركت بارهـاي   حركت مي Aبه  Bروند يعني از  بارهاي منفي كره بعد از وصل شدن كليد به زمين مي
   وم ـ جريان الكتريكي) (متوسط)(يادگاري) (فصل د Bبه  Aمنفي است يعني از 

  ـ با توجه به نمودار داريم: » 2«گزينه  - 5
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  (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ قانون اهم) (متوسط)

Uـ بر اساس رابطه انرژي پتانسيل الكتريكي:» 3«گزينه  - 6 qv
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  واحد ولت كولن معادل با ژول است. 

  (يادگاري) (فصل اول ـ انرژي پتانسيل الكتريكي) (آسان)



هـاي زمـاني    كنند. بنابراين بار عبوري را در هر كدام از اين بـازه  تي عبور ميهاي متفاو جريان t3تا t2و t2تا t1ـ در هر بازه زماني» 3«گزينه  - 7

  كنيم:  محاسبه مي
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي) (متوسط) 
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي) (متوسط)
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي) (آسان)
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ قانون اهم) (متوسط)
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ قانون اهم و جريان الكتريكي) (دشوار)
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Vثابت : وقتي دو سر خازن به اختلاف پتانسيل وصل است  
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ انرژي ذخيره شده در خازن ـ ظرفيت خازن) (متوسط)

  ها:  ـ بررسي گزينه» 4«گزينه  -13

  ف پتانسيل بين صفحات خازن وابسته به ظرفيت آن نيست. اختلا»: 1«گزينه 

  يابد نه افزايش! الكتريك ميدان الكتريكي خازن كاهش مي با قراردادن دي»: 2«گزينه 

  شود.  برابر مي kظرفيت خازن »: 3«گزينه 

  به معني افزايش توان تحمل ولتاژ است. يابد. افزايش ظرفيت الكتريك بين صفحات خازن، ظرفيت آن افزايش مي با قراردادن دي»: 4«گزينه 

  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ ظرفيت خازن) (متوسط)

EUيابد؛ يعني هاي ميدان، انرژي پتانسيل الكتريكي بار كاهش مي جايي بار مثبت در جهت خط ـ در جابه» 4«گزينه  -14 J  200 . 
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   كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ انرژي پتانسيل الكتريكي) (آسان)(

Qـ با توجه به ثابت بودن مقدار ظرفيت خازن» 3«گزينه  - 15
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  يته ساكن ـ ظرفيت خازن) (آسان)(يادگاري) (فصل اول ـ الكتريس


